

Pestro leto dogodkov Rotary kluba Velenje

V letu, ki se izteka, so na obraze ljudi narisali kar nekaj nasmehov – Ob 10. obletnici Rotary kluba Kumanovo so podpisali dogovor o pobratenju – Podelili so tudi štipendijo za mlado lokalno glasbenico, ki potrebuje sredstva za študij na konservatoriju na Škotskem

Jasmina Škarja

Vsak december je poseben, tudi zato, ker si marsikdo prizadeva, da bi sodeloval in pomagal drugim premagovati vsakodnevne težave. Med tistimi, ki vidijo in sočutno priskočijo na pomoč tudi čez leto, pa so člani Rotary kluba Velenje, ki so se tudi letos odzvali na mnoge stiske in težave ljudi. Predsednik dr. Peter Peer, prof. Fakultete za računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani, poudari, da je prioriteta humanitarnega kluba ne samo poiskati in izpolnjevati poslanstvo v socialnem smislu, temveč tudi poiskati in izpostaviti ljudi, ki imajo talent, ter jim ponuditi pomoč, ker jim socialne razmere ne omogočajo uresničevanja ciljev. Zavedajo se, da je znanje tisto, ki plemeniti družbo in minimalizira socialne težave.

Tudi letošnje leto so izpeljali kar nekaj projektov

Veseli jih, da so v letu, ki se izteka, na obraze ljudi narisali kar nekaj nasmehov, pa vendar jim še več pomeni to, da niso aktivni samo konec leta, saj pripravljajo tradicionalne projekte, ki živijo iz leta v leto. »Če izpostavljam zadnje tretjino leta, je tukaj projekt v dobrobit Varni hiši Velenje, ki jo mesečno podpiramo z različnimi, predvsem materialnimi donacijami. V predprazničnem času smo organizirali tudi obdarovanja za varovanke in njihove otroke. Veseli nas, da smo ob 10. obletnici Rotary kluba Kumanovo (Severna Makedonija) podpisali dogovor o pobratenju in donirali projektu

pogozdovanja zaradi požara, ki je v njihovi okolici povzročil veliko škode. Že vrsto let s Knjižnico Velenje sodelujemo pri projektu Klic iz omare, kamor doniramo tudi sredstva za nove igrače v Igoteki. S projektom pozivamo ljudi, da pobrskajo

tniki za umetnike, na kateri bo sodelovalo kar nekaj predvsem lokalnih akademskih slikarjev in kiparjev. »Osnovni koncept te spletne dražbe temelji na doniranih delih umetnikov. Trenutno je k projektu že pristopilo 12 umetnikov. S pridobljenimi

ki potrebujejo finančna sredstva ali štipendijo za svoje ustvarjanje, a jim razmere to otežujejo (eno bomo podelili v sodelovanju z Rotaract klubom Velenje),« dodaja dr. Peer, ki doživeto in poln energije stopa tudi v novo leto. Vpet je tako v lokalno



Podpis dogovora o pobratenju z Rotary klubom Kumanovo (Severna Makedonija) z začetka decembra.

po omarah in prinesejo v knjižnico igrače, ki jih ne potrebujejo več in si jih lahko nato otroci čez leto izposojajo. Ta akcija še poteka, zaključila pa se bo s koncem decembra. Ravno pa smo podelili štipendijo mladi lokalni glasbenici, ki potrebuje sredstva za študij na konservatoriju na Škotskem. Veseli smo tudi, da smo lahko sodelovali pri dobrodelni dražbi Varstveno delovnega centra SAŠA. Projekt Donirana hrana pa je tako naša stalnica iz meseca v mesec,« našteva predsednik kluba dr. Peer.

Umetniki za umetnike

Dr. Peer izpostavi tudi prihajajoči projekt, e-dražbo Ume-

Ponosni so tudi na to, da je njihov klub ena od sodelujočih entitet pri projektu Donirana hrana, saj že od same vzpostavitve redno sodelujejo in organizirajo prevzem hrane za socialno ogrožene posameznike.

V novembru so za kontinuirano izvajanje projekta prejeli spominski znak Vlade Republike Slovenije, ki ga je podelil župan Mestne občine Velenje.

sredstvi iz naslova dražbe bomo lahko zbrali sredstva za poletni tabor socialno ogroženih otrok v Gozdni šoli v Mozirju, ki ga tradicionalno organiziramo skupaj z Medobčinsko zvezo prijateljev mladine, s Športno zvezo Velenje in Športno unijo Slovenije. Nekaj pridobljenih sredstev želimo nameniti tudi za nadarjene mlade umetnike,

kot širše poslovno in delovno okolje, saj kot profesor nekaj časa preživi tudi v Ljubljani. Želje za leto 2022? Želi si, da bi nam čim hitreje uspelo obvladati koronavirus ter da bi bilo pomoči potrebnih čim manj oziroma tovrstnih potreb sploh ne bi bilo.